

તા. ૨૧/૦૫/ ૨૦૧૬ ના રોજ તાલુકા હારીજ મુકામે યોજનાર લોક સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમ માટે આવેલ રજુઆતોની માહિતી

અ.નં	ફરીયાદીનું નામ- સરનામું પેટાવિભાગની વિગત	અરજી ની વિગત/રજૂઆત	સંબંધિત કચેરી / વિભાગ	નિકાલ ની કક્ષા	નિકાલનો સમય
૧	૨	૩	૪	૫	૬
૧	ઠાકોર બચુજી પરમાજી રહેવાસી :- રોડા તાલુકા :- હારીજ	સાંસદ આદર્શ ગામમાં સંકરપુરા હારીજ હાઇવે વિસ્તાર માં સ્ટ્રીટ લાઇટ ની કામગીરી ન કરવા બાબત	નાયબ ઇજનેર ઉ. ગુ.વીજ કંપની લી, પે.વિ.કચેરી હારીજ	સદર અરજદારશ્રી દ્વારા તા.૦૬/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ કરેલ અરજી મુજબ મોજે ગામ રોડા ના સંકરપુરા હારીજ હાઇવે વિસ્તાર માં સ્ટ્રીટ લાઇટ ની કામગીરી પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે. ગામ માં નવીન સ્ટ્રીટ લાઇટ ચાલુ કરાવવા માટે સરપંચશ્રી દ્વારાતા.૧૬.૪.૨૦૧૬ નારોજ અરજી નોંધણી કરવામા આવેલ છે. જેના અંદાજપત્રના નાણા તા.૧૦.૫.૨૦૧૬ ના રોજ ભરપાઇ કરવામા આવેલ છે. જેની સ્ટ્રીટ લાઇટ ચાલુ કરવાની તમામ કાર્યવાહી વીજ કંપની દ્વારા તા.૨૦.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ પૂર્ણ કરવામા આવેલ છે.	નિકાલ
૨	ચૌધરી જયંતિભાઈ હેમરાજભાઈ મુ :- બોરતવાડા તા- હારીજ	બોરતવાડા ગામે સ્ટ્રીટ લાઇટ L.E.D. બલ્બ માટે વાયર ખેંચવા બાબત	નાયબ ઇજનેર ઉ. ગુ.વીજ કંપની લી, પે.વિ.કચેરી હારીજ	બોરતવાડા ગામ માં સ્ટ્રીટ લાઇટ ના માટે સરપંચશ્રી દ્વારા તારીખ -૨૫/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ અંદાજપત્ર ના નાણાં ભરપાઈ કરવામાં આવેલ છે.જેના વાયર ખેંચવાનું કામ તારીખ:- ૦૫/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ હાથ ઉપર લેવામાં આવેલ તથા ૮ થી ૧૦ થાંભલા ઉપર વાયર પણ ખેંચવામાં આવેલ છે. પરંતુ અસહ્ય ગરમી ના કારણે ગ્રામ્યજનો ના વિરોધ ના કારણે કામ હાલ મોક્કુ રાખવામા આવેલ છે. જેના કારણે વાયર ખેંચવા નું કામ થઈ શકેલ નથી. સ્ટ્રીટ લાઇટ માટે નો માલ સામાન પણ ગામ માં ઉતારવામાં આવેલ છે. જે કામગીરી એક માસમાં પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	એક માસ
૩	રબારી ગુગાભાઈ પીરાભાઈ ઉગમણા રબારી વાસ સરેલ તા:- હારીજ	ઘર વપરાશ માટે મિટર ની જરૂરિયાત બાબતે	નાયબ ઇજનેર ઉ. ગુ.વીજ કંપની લી, પે.વિ.કચેરી હારીજ	સદર બાબતે સ્થળ તપાસ કરતાં અરજદાર શ્રી રબારી ગુગાભાઈ પીરાભાઈએ સરેલ ગામ માં ગામ ની નજીક ખેતર માં મકાન બનાવેલ છે. જેમાં વીજ જોડાણ મેળવવા માટે તેઓ દ્વારા વીજ કંપની ખાતે કોઈ અરજી નોંધણી કરાવેલ નથી.તથા તેઓ ને ફાર્મ હાઉસ માં વીજ જોડાણ મેળવવા માટે જરૂરી દસ્તાવેજ સાથે અત્રે હારીજ ખાતે ની વીજ કંપની ની કચેરી ખાતે નિયત નોંધણી ફી ભરી અરજી નોંધણી કરવી. વીજ કંપની ના નિયમાનુસાર અંદાજપત્ર ના નાણાં ભરપાઈ કર્યે થી તેઓ ને ફાર્મ હાઉસ માં વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે.જેની અરજદારશ્રી ને રૂબરૂ જાણ કરેલ છે	નિકાલ
૪	રબારી વાસીભાઈ હરીભાઈ રબારી વાસ મું:- વાંસા, તા:- હારીજ	વીજ વાયર ઘર ઉપર આવે છે તે બાબત	નાયબ ઇજનેર ઉ. ગુ.વીજ કંપની લી, પે.વિ.કચેરી હારીજ	સદર બાબતે સ્થળ તપાસ કરતાં અરજદાર ના ઘર નજીક થી વીજ કંપની ની હળવા દબાણ ની બે વાયર ની એલ.ટી.લાઇન પસાર થાય છે. જે લાઇન મકાનની બાજુના પ્લોટમાંથી પસાર થાય છે. સદર લાઇન ઉભી કર્યા પહેલા પ્લોટીંગ થયેલ હોવાથી સદર વીજ લાઇન કંપનીના ખર્ચે નિયમાનુસાર સ્થળ ફેર કરી આપવામાં આવશે.	એક માસ